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F—E BAMEHTHFEBENZSEGTE

EAMERAEMNBEESFANENER(ESRBMBELR . RKETEURPHER
PEMRDNEAXES —RATESR ERTESSOART —STHERY. STANEE

R KRS HH B RN GZTHETEMO a2 .

HARGRESHE NEENRREEFH =MNFRRETETHRENHRE. Bk F58K
B FEX V(A ) M 48 5 BT 2 B T B R LA R R A e 0 9 48 S (B R BR A9 H BT

&%,

—HARBHFERENFESHK

MR ENE R R R SR, TR EREN S S E AR mE

 1-1@)FR. B R R R AT B
WER, EREREBMEALBETR
PN % ki AR e A DY
— AR S WY o TS B CR BT T

THEFEBRBRRTENLH. ME

1B PR, BPER RS, 2 AR/t
H R SRS, AT RR AR B
%, AR EFSHHIT RN SF L
BIE. LB R S8S mtEm . &
IR ZHMY EREESEHFES
. XPF 35kV RUTHESRILESE
9 0 AN, v B e B R 18T fh Sy — S EK P
il Z 5.

1-1¢a) P ry oz, g Fl b, BHF1ER
BEMKEMNSFESH. -RENESLK
MR BER.EMUR=MHEENST
EHF AR SR ER G HEFRERE

X, BRT.REZRALESEMAHNSL, HAGKE@ETROHFESETE T A0

%:[13'(2]

p 1000

=Y uS

x, = 0. 1445lg

Q/km

+ 0.0157 Q/km

rdl  jodl

4) ()

K1-1 BhERESEBE
@O HEREAE OEFSH ~ Hapk
OBEHETSH ~ Wd ik

(1-1 «a)

(1-1 -



g1 ~0 S/km ' (1-1 + ¢)
by=17.58 X 10°"/lg 522 S/km (1-1+ )

x4 r LB THHEPM (resistance per kilometer) Q/km;
n— R EFTHKEH (reactance per kilometer) Q/km;
ge— SR FETHKHBES (conductance per kilometer) S/km;
b— & E T B (susceptance per kilometer) S/km;
p—— F LA B HZK (resistivity)  Q « mm?’/km;
S 4008 FH (conductivity) m/ « mm?;
S— FEHAHBMER mm’;
d—REHMHHEER mm;
Deyp—— =15 2 8] JL{e] =19 5 & (geometric mean distance) mm,
Do 5=ZMHEKRENFE LHTERX
(LE1-2),— &

3
DGMD = '\/DAB * DBC ¢ D(.‘A (1-2)

B K VA B
Deup =~ 1. 26D

SKFH=ABHEL

v

Depy = D
DagDgcDea® D B E X R 1-2, X
@ WE: X Q-1 Dol d RN HE
HRENT
M1-2 ZHIFLAHNTEGAE Xt F 4> 2 B 28 (bundled-conductor-

OFMEAE GFLZABHAE OSERTHFE  line) My A% B2, 5 1 B o LRI L2
HAMITE AR T

x; = 0. 1445lg(Depmp/ (0. 5d.,,) ] + 0. 0157 /n (1-3 - a)
b, = 7.58 X 107%/1g(Deun/ (0. 5d,,)) (1-3 + &)
KF »n EHNTHSEE

dy - BRSBMFAEEE. AL, = [27d- [[a, feb,

d——HPERIFENER
I-—®%FZHF5
ap— — P B 1 REE RPEEHER, =2,3,n
LR T 200~300km B, g B RS IO WIFENRE. Xt 0T HHEE
7 287 2 (long-line equation) 8l F#47# . B

Vo cosh¥r  Zsinh7x Var
= ( ] (1-4)

LP sinh?x/Z. cosh?x izp



S Vo Lo SRE T E R RAT

Voro Lor—— S BE BB 22 3% o« Ab B 48 o FEAO A L
Z — B 6y FRPERE 4R B8 ik BH 47 (surge impedance)Q, H
Zr =N 21/}’1
Y- SRR B 1535 B # (propagation constant) 1/km, H
T=Wzy,

P4 yl——?ﬁﬂﬁéﬁiﬁt’tg[‘ﬁﬁfﬂﬁﬁﬁ E.21:T1+j117y1: 1+jbl

4 B R 2 B 8 AT o R RO R CBD Vo B L0, 4 o= BIAT L B K I

(km), BERBEAFFINCH,TXMERBHZ. MY, AFWTHEEY

R, = kbl
X, = k.l
By, = kbl
HoA b kR SHFIH RLXFD B fGEMEIERE 45 THAKTE
k, =1 — —1—111),12

3

k.r - 1 - "é".r]b](] - ri/xf)lz

55—05(3+k)/(1+k)~1+ x,bl

Xt HR M SN, T YL)%*%%{I%E/?‘&(E,%&)%%’U%
k; =-sinh?1/ (VD) '
ky = 2(cosh¥? — 1)/(¥Isinh?])
FE:RA-OMKXA-PE  brFk +jh kyFk,+ jks,
EE AT BERAE R EmB L. flw,n T"%’:ﬂitﬂ?iﬂﬁ%f?%ﬁ&
el
i)l P,
AP AB.CHDAMBEHFEMRER. LKA « MEEHBKE, FREHS I N
A=D=1+Z,Y,/2
B=2,
C= U+ ZY. /DY,

T LR (R (1-4))
A =D = cosh”!
B = Zinh?!
-C = sinh¥l/Z,

(1-5)

(1-6>

(1-7)

(1-8)

(1-9)

(1-10)



T EEBREHE BN EEASH

1. M4l TH2E (two-winding transformer)

S 5545175 38 6 558 P B4 7T BAVE DA R T 1-3 R o B R o
WG S HB R T AR FO

PV% '
RT = 10005%/ (1-11 b a)
_ V. %V .
Xr = 1005, (1-11 - &)
P,
Gr = 1000V% (1-11 + ¢)
 Li%Sw _ 1.
By = 10002, - (1-11 - d)
P,
AP; = T505 (1-11 - €)
_ 1.%Sw 1.
AQ, = 00 (1-11 « f)
Af Syv—FEBR-HEAEETE
MVA; , . \ .
Rr+ jXr Rr+jXr -
Vi— T EHRBELEE .
kV;
P—FEFR=AE K GEHE APo+ jAQ
P HEE kW o
V% —FEHRE K EHE @
FORERSE; B 1-3 WA E RS A
P—FEHRHITKEZT
BOMEE kW;
1,% TR/ (EZTE)BMNE 2E;
Rr . Xr TESESRESZAMESEEMERETR Q;
Gr Br—ZEH#F# B S MR EN S;
AP, AQy— A 2R Fhi X B T R (T H i #E) MW fl MVar,

#EH LR AR, BTEREYERA B, P V. %P M L% T A& B3R+
(HxE®EMLOER,
Bz AT R R LA EASRHUE B R e SRR ST ERHBRBTH

(1-12 - a)

APT% 1 P, (SD)2 nPo

7 1000\ Sx 1000



1 V.%Sx(30)* 1,%Sn

AQT%; 100 S—N} + n 100 (1-12 + &
A APr—a GEERFBIETE K SH R HEE MW;
AQr——n R EMH BT E LR HFE MVar;

So-——n B EERIFHKETH M B AFHRENFE MVA, B
Sp =P+ Q

% S, WENSEM LIS E MW # MVar,

2. =#%40 T E 28 (three-winding transformer)

AT EROSFERRRAE - SAR T HERARFHEL B, WE 1-4 FrR.
ER ZHREATESSVNEAL ESFESIOCTE AR M7 (ET RAH B EM BT,

PD\QD

(b
(a)

14 TEHATERFHEBRE
E%ﬁ&ﬁ%ﬁ%ﬁ%fiﬁ*ﬂ%ﬁ%ﬁ Tﬁ?ﬁl/\—tﬁ_gm.m

Py 7 [P -2+ P — Pao—n)

P, = %E oesy + Praesy — Pusony) - (1-13)
P, = —:12—[ oty & Prysy — Pond

Ry = TIO%)‘% (i=1,2,3) (1-14>
Valo = W% + Vs % — Via-s %)

Valh = 2 Wia % + Via-o% = Vie-o %) (1-15)
Valh = +Wio 0% + Via-n% = Vig %3

Xy, = Ll (i =1.2.3) O a-1e

1005,
RHF R R Ry —— A AR ESRE . F O RESHBHE Q;
XrXrp Xes— AR ERE . P RELAHEE O;
PoPo Py Al AR ESS . P RELZAFEERENE KW,
P;(l‘n\Puz—s)sP:u»n*—*‘%SUﬁQQE%EEJ‘"*JP'{EE\E‘ﬁmggﬁwz*ﬁﬁ%ﬁﬁ kW;
5




Va% V%V SHRNEERE. P RERASFEEREETHE
Via-o%Vi-% Via-u%—— 3 ATESEH-R - R. G- KESANEREBE
B
Syv— ZZATE[RZMHTERE MVA;
Vi—Z=G AT HREFELBE kV,
LHERE US4 ERME _dE - RANEEF_EAET Sy A ENR-FM

F-RESANERHETE P o-n M Plos E-KAP-KESHMEREBRIE P Pie-s
ML TABEILL Sy HEXEWE,BIY Sy, 7Sy BT

Pyopy =P qop  Pugesy = atPyp sy (1-17 - a)
a, = Sy/Sw (1-17 + b)
2 Sw#Sy B
Py = &Py Py = &Py | (1-18 - a)
a, = Sn/Sns (1-18 « &)

— R ERBETFARAARE. EREEH XM AR« 5 o BT,
HETE B R B ARE I P XITRIEAESFRRR KA EA X R AT F B E

MR ARD B RT[100]=%§)£6§%1RT[50]=2RT[100]V6}5“%,§§% S~ #] 100% # 50% %%
AT ER,
3. HiBTHE & (autotransformer)

EETESUSHEHENSESEMITESYETESNRA. ARFESRAHERT
FEMEBREEESHLEBEE. HNA Vien %M Vie-» 2 BETH .
V% = asV;(a-n% V.«z~3)% = asvlcz—a)% (1-19)
T b e = 40 4E A5 F SR 0 R FRAY E 28 . KRR S A R R T Y 5 SR 4 AF FE R A
SHATESNE S SHRAN S BT EEO D RERREEUN

4 2
AP, =~ [P,l( %’j i—‘:) + Pm(%} + POJX 107° (1-20 - a)

Sp |t Sps |’ S
AQT% [Vrl%(:sv_l;!) + VtZ%(S_l:) + Vta%(ggj

2
)+Ps2

2
+ IO%]SN X 107

(1-20 - b)
A F SoiSoo Ml Sps A FI R =T RAH AR HREMVA),

SR REREEARMEES K

HEAMPETHNFEERERTNWESEEXRTERE. FHRT & OMEY
FEHAK HXNE - HEERMEEEE. BN T ERREERPREANBSSH
[EERER . BT EATS A o R A S (8 B B R BE B B R AT M B S I8 A

RH 8RR AT S RIF & SO EME PR RRERE . T E TR

6



R = R'(kkyeoeeeek,)?
X = X' (kylegreeeerk,)?
G = G (kikyvr ook, !
B = B (kkyeeeeerk,)
V o= V' (kk,yeeeeee k)
I =1 (kikyeeeoek,) ™
AP R X .G.B .V .I'— AHETHHE;
R.X.G.B.V.I— 3B FHE;
ik b, —— BERESRABRE L HHFEEERHTH;
n—REHERSELRENTEREK.
BB =CEERMEZRZMNNTEBE)/ (EESAEFEBERMNYTELRE,
I EMESFERL. T HES R EHRGESN BERISHEC=L0VT1Q
=fo(VNERRERT AR, XBEFHTEOER, I TiHEaM /L. EEHTRFKE
e AR AREN LA REN LR ENE TESNNEREURSHESLE
BEHSREN TR RN S H N EFNBEE M. R IEERNEEGHE R
o
DHERE N ERE AN SESBANSHERBURE HNENSES M SERE
ME—AEE R BARERSITERE —HS M — A SE b E L HT= e
Wit . ¢

(1-21)

TP R

[B1RE 1-1 — i EFEA N 10mm? B4 B BITAY . I 4km ) 6kV B8, REBAUK
EHEH.FTEREREFEHARHSYH.
B BT TENSIAEETHNRESE N =2 10/km,2,=0. 10/km, 5, =60X107°
S/km. Hilk, B SE R (2EH B Y .
Ro=rl=21%X4=84 Q
X,=xl=01X4=04 O
B, =bl=60X10"°X4=240 X 107°S
G THE SR P A AN EE . T EX — R BRI
Q. ~B, Vi = 240 X 107° X 62 = 8640 X 10~* MVar
=8. 64 kVar '
BT FM B R EENBRA RS S5A, SRR HREE

S ™ v 3Vulow = v 3 X 6 X 55=571.58 kVA

L]
8. 64

~ 571. 58

Sg(— X 100% =~ 1.512%



EREABIEMNERNENEHERHEN A, FEBENEEROFL T ITE
iR iR e =R D L '
T FEf.HTF

X. 0.4 _
R — 81 X 100% = 4.76%

FrLL SEE e e P A B AT 28 it B B i o X R R R B T RR A NEFHE R,
=8. 40 M FEB .

E&81-2 F—5&okV EEMB L, K dkm, dy L]-25 F £k, MEHE 1. 5m 9B RIMR R T
FEBF L, WA 15 fiR. RELBETARASH . HHTESERRYZH.

B AT EMEBEELENITREER 4=6.3mm, A O-DIHE.BET
K el -

£ _31.5_ ,
n=g =5 = 1. 26 3/km 0
D 1500 2
— —GMD — LA, '
r; =0.1445lg 0.5d + 0.0157 = 0. 1445lg 0.5 %X 6.3 + 0. 0157
=0. 402 {/km
D 1500
— -6 GMD -6 VYV
b =7.58 X 10 /lgO.Sd—7'58X1O /lg0.5><6.3 TR
=2.83 X 107* S/km s BHER

WRELENEAELHETE g ov i
6 041,610 MEMESLENBEANELZ, HE
o0 2.83X107°/60X107°=1/21. 2( AR 1- 1), BFLIITH
R T LA 22085 4R I ) 75 MR T R B RO RS T R .
f1-6 ekV AT ELH T2 =202 100 =31, 9% , I . 7E S B

r 1.26
FFR LA NEI . WE 1-6 k. B
Ri=rl=1.26 X4=05.040
X, = 2,0 =0.402 X 4 = 1.61 Q
6188 1-3 A — %M LGJ-150 SR K FHFIER Y _
110kV B RE  HIEHERE am, WA 1-7 iR, RBELK 4000 4000
55T K 45, 36 B 100km B9 7 1 34 5155 7 B 46 A o
BB,
% KEJUTFEE R AR -2 RD
Deyp = YD D+ (2D) &~ 1. 26D = 5.04Iﬂ

BERITFEREETXSHNOT TV AV 7KV V7X
r, = 0.21 &/km ‘
x, = 0.416 OQ/km H1-7 m#&1-3H

b =2.74 X 107°S/km
X F 100km BRI M kB HEH S |



1 1

R, = 2Nl = 2 X 0.21 X 100 = 10.5 O

X, = %x11=% X 0.416 X 100 = 20.8 Q

By =2k =2X 2.74 X 107 X 100 = 5.48 X 10~*S
1353 240 R B

Q~B Vi =548 X 107* X 110’ = 6. 631 MVar
ﬁ#ﬁcé@%%lﬁl*ﬂﬁrﬁ‘%%ﬁ&ﬁu ML, B b 110kV S B EE 4y % 10~50MW
(—EIZRER) X RR N 4 B i+ ¥ B 8 e 1 48 (o B 6 T 40 & P B %ﬁ*ﬂ%ﬂ’aéﬁlﬁﬁ( E
1-8),

10.5+ 420, 80
J‘jz. 74X 10-48 J2. 74X 10748 % % - . $
] NS
o -0 ' ' . o
P 1-8 XUME 110kV £RF5 %l o i B 1-9 KEHEF B =5 R R B

B8 1-4 H—&H LGIQ-3X500 FL (S RBLRMAY 500kV WAL, ESH
EARCEHRHT K RIE D=12m, F454 R E a=400mm, BRI 1-9. REKBK G T KB

2.
B EEITFHBE LGIQ-500 B H XX B 4= 30. 2mm,4ﬁe§&ﬁm5}§&

n =3, BXA-DHEFNIRNSUAAR

d., /z--ldHa,, = V27X 30.2 X 400" = 268. 4 mm
im2

a;=a1,=400mm, HAHRJL{THE
Dgwp = 1.26D = 1. 26 X 12000 = 15120 mm

UL ES REXNFTREBHH

=1.2_13L5 _
n=--5 =73 35 = 0.021 0/km

: DCHD
1 =0. 1445180 5d., + 0 0157 |
_ 15120 1
=0. 1445lg 0.3 ¥ 568.4 + < X 0.0157 = 0. 302 Q/km
- ¢ Do 6 - 15120
5, 758)(10 /lgOSd,q—7.58X10 /lgo-——---—--—--—5><2684

=3. 68 X 107¢S/km
5 6kV 1 110kV i AR (L 1-2 MEE 1-3) R R AR, 500k V 8§ sy gy sy 3138

AT R EL BN R A EE R, FHRESEES—&

T, _ 0.302

7‘1 0.0%1 = 14.38>>1



FEE 15 Bu—f Y 500KV, K 500km BIH f AR M S AR 3 B M E R
B, HSE S LSRR KRR SR, XA AN ST RSN
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